



清晰沟通的重要性



【C3心对心】 35清晰沟通的重要性（林前十四9）

「...舌头若不说容易明白的话，怎能知道所说的是甚么呢？这就是向空说话了。」（林前十四9）

1. 言语的目的：言语的基本功能是沟通思想和信息。在教会环境中，这种沟通应该清晰和易于理解，以便所有听众都能从中受益。

2. 属灵言语的应用：保罗特别提到属灵言语（如说方言）如果没有翻译，其他人无法理解，那么这种言语就失去了其建设教会的功能。

3. 有效沟通的重要性：此经文提醒我们，无论是在教会中还是日常生活中，沟通应确保清晰且具有目的性，以促进理解和有效的互动。

哥林多前书

 C3灵修
— C3 LING XIU —

真心话
时间

林前十四 I-12
35 属灵恩赐与教会建造



【真心话】 35属灵恩赐与教会建造（林前十四1-12）

你们要追求爱，也要切慕属灵的恩赐，其中更要羡慕的，是作先知讲道（原文作：是说预言；下同）。
2 那说方言的，原不是对人说，乃是对神说，因为没有人听出来。然而，他在心灵里却是讲说各样的奥秘。 3 但作先知讲道的，是对人说，要造就、安慰、劝勉人。 4 说方言的，是造就自己；作先知讲道的，乃是造就教会。 5 我愿意你们都说方言，更愿意你们作先知讲道；因为说方言的，若不翻出来，使教会被造就，那作先知讲道的，就比他强了。 6 弟兄们，我到你们那里去，若只说方言，不用启示，

或知识，或预言，或教训，给你们讲解，我与你们有甚么益处呢？ 7 就是那有声无气的物，或箫，或琴，若发出来的声音没有分别，怎能知道所吹所弹的是甚么呢？ 8 若吹无定的号声，谁能预备打仗呢？ 9 你们也是如此。舌头若不说容易明白的话，怎能知道所说的是甚么呢？ 这就是向空说话了。 10 世上的声音，或者甚多，却没有一样是无意思的。 11 我若不明白那声音的意思，这说话的人必以我为化外之人，我也以他为化外之人。 12 你们也是如此，既是切慕属灵的恩赐，就当求多得造就教会的恩赐。

【中心节】 说方言的，是造就自己；作先知讲道的，乃是造就教会。（林前十四4）

【引言】 在哥林多前书第十四章的开篇，保罗继续他对教会中属灵恩赐运用的讨论，特别是关于说方言和先知讲道的实践。保罗强调追求爱的重要性，并澄清不同恩赐对教会建造的具体贡献。他鼓励信徒们追求那些直接促进教会成长和团结的恩赐。

35属灵恩赐的目的与应用 寇绍涵



【牧者短讲】35属灵恩赐的目的与应用（寇绍涵）

1. 方言的个人建造：说方言主要为个人与神的交流，帮助个人在精神上得到建造，但不直接造就教会。
 2. 先知讲道的教会建造：与方言不同，先知讲道直接向人传达神的信息，有助整个教会的成长和建设。
 3. 恩赐的恰当追求：保罗强调，如果要追求属灵恩赐，应优先考虑那些能够造就教会的恩赐，如先知讲道，而不仅仅是个人的属灵体验如说方言。
- 结语：保罗在讨论属灵恩赐时，特别指出方言和先知讲道的不同作用。鼓励信徒追求能够为整个教会带来益处的恩赐，以促进教会整体成长和属灵成熟。

NG-TPATILISHIE
OVRTUULAFISE
CUPRITHIT IER
GROVNWAN
THI TEIDUH DOG BETIOT
OHE WOOLI DENFFIBET
HE-FUI STTUNIA
CCCOMPLICATION-S



恩赐的优先次序

一、恩赐的优先次序（第1-5节）

「你们要追求爱，也要切慕属灵的恩赐，其中更要羡慕的，是作先知讲道（原文作：是说预言；下同）。那说方言的，原不是对人说，乃是对神说，因为没有人听出来。然而，他在心灵里却是讲说各样的奥秘。但作先知讲道的，是对人说，要造就、安慰、劝勉人。说方言的，是造就自己；作先知讲道的，乃是造就教会。我愿意你们都说方言，更愿意你们作先知讲道；因为说方言的，若不翻出来，使教会被造就，那作先知讲道的，就比他强了。」

（林前十四1-5）保罗指导信徒们「追求爱，也要切慕属灵的恩赐」，尤其强调先知讲道的重要性。他

解释说，与说方言相比，先知讲道更能直接造就人，因为它能传达神的信息以造就、安慰和劝勉听众。说方言主要造就说话者自己，除非有人能翻译，使众人都能理解所说的内容。

【反思】在我们的教会生活中，我们是否正确地优先考虑那些能够促进整个团体成长的恩赐？我们是否过分强调那些只造就个人的属灵表现？



inaconexeson

清晰的交流



二、清晰的交流（第6-9节）

「弟兄们，我到你们那里去，若只说方言，不用启示，或知识，或预言，或教训，给你们讲解，我与你们有甚么益处呢？就是那有声无气的物，或箫，或琴，若发出来的声音没有分别，怎能知道所吹所弹的是甚么呢？若吹无定的号声，谁能预备打仗呢？你们也是如此。舌头若不说容易明白的话，怎能知道所说的是甚么呢？这就是向空说话了。」（林前十四6-9）

保罗通过比喻强调，交流必须是清晰的，以确保信息被正确理解。他比较了说方言和演奏乐器的声音，指出如果这些声音没有明确的意义，就不能有效地传递信息或激发行动。这个原则也适用

于属灵的语言，如果说话的内容听众无法理解，那么说话就失去了其价值。

【应用】 我们如何确保我们的言语和教导在教会中是清晰和易于理解的？我们是否采取措施来确保每个人都能从教会的交流中受益？





恩赐的目的与效果

三、恩赐的目的与效果（第10-12节）

「世上的声音，或者甚多，却没有一样是无意思的。我若不明白那声音的意思，这说话的人必以我为化外之人，我也以他为化外之人。你们也是如此，既是切慕属灵的恩赐，就当求多得造就教会的恩赐。」

（林前十四1-12）保罗指出，世界上有许多种声音，每种声音都有其意义。在教会中，属灵的声音—无论是说方言还是先知讲道—都应该旨在清晰地传达神的真理和目的。他敦促信徒寻求那些能够清楚地沟通并造就教会的恩赐。

【挑战】 我们是否在寻求和发展那些最能造就教会的属灵恩赐？ 我们个人和作为一个团体的目标是否是为了更大的共同益处而不断成长和服务？



【结语】 保罗在本章中所传达的信息是一个持续的呼召，敦促我们以爱为基础，积极追求并运用那些能够造就整个教会的属灵恩赐。真正作先知讲道的人，都得在神面前好好的有追求，肯付代价的顺服神，脱离自己，然后神才能用得着他，把神的恩典从宝座上接连到神儿女中间，使教会得着造就，让神的心意得以成全。通过教会属灵恩赐的运用，我们不仅能够增强个人的属灵生活，还能促进整个信仰团体的成熟和统一。



呼 应 与 禱 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，我们感谢您通过圣灵赐给我们多样的恩赐。求您帮助我们用爱为基础，追求并运用这些恩赐来造就教会。请赐给我们智慧，使我们的言语和行为都能清晰地传达您的真理，并有效地建立您的子民。让我们的教会成为一个见证您爱和力量的地方。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。